

МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі продукції для чищення, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський (Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90.

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань – 03189104

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 39830000-9, продукція для чищення (мило господарське 72% 200 гр., порошок для прання, сода кальцинована, миючий для миття посуду, універсальний дезінфікуючий засіб для поверхонь та чищення).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Процедуру проводить ЦЗО – Комунальне підприємство «Централізована закупівельна організація Одеської обласної ради»

ідентифікатор процедури закупівлі UA-2024-03-21-011625-a .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 512239,80 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 512239,80 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2210.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості мило господарське 72% 200 гр., порошок для прання, сода кальцинована, миючий для миття посуду, універсальний дезінфікуючий засіб для поверхонь та чищення визначені з урахуванням реальних потреб підприємства.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі передбачають необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

№ з/п	Найменування	Технічні, якісні та інші характеристики	Од. виміру	Кількість
1	<p>Порошок для прання GALA</p> <p>або еквівалент</p> <p>(39831200-8 Мийні засоби)</p>	<p>Порошок пральний для кольорових виробів Однорідний сухий дрібнозернистий порошок. Легко розчиняється у воді. У пральному порошку допускається наявність добавок, що поліпшують якість прання білизни. Пральний порошок з нормованим піноутворюванням, призначений для прання виробів з х/б, лляних, штучних, синтетичних і змішаних волокон в автоматичних пральних машинах. Ефективно відпирає будь-які забруднення в широкому діапазоні температур (30-95 °С). Не порушує структуру тканини. Легко прополіскується. Пакування прального порошку здійснюється з матеріалів, які повинні зберігати його властивості при температурі не вище 350С і відносній вологості не більше 95% та захищати від сонячних променів. Склад: <30% карбонат натрію, сульфат натрія, 5-15% перкарбонат натрію, хлорид натрія, 5% бікарбонат натрія, хлорид натрія, 5% бікарбонат натрія, Апара, сілікат натрія, ТАЕД, діоксид кремнія, ензими, трілон, отдушка. Пакування – мішки від 6 до 10 кг. Повинен бути гіпоалергенним. Дозволений МОЗ України для використання.</p>	кг	1000
2	<p>Мило господарське 72% 200 гр «Щедро»</p> <p>або еквівалент</p> <p>(39831200-8 Мийні засоби)</p>	<p>Мило господарське 72%, ДСТУ 4544:2006. Форма куска прямокутна. Однорідне в розрізі, поверхня гладка. Відсутність дефектів (не допускається на поверхні мила білий наліт, деформація, тріщини, прошарки, плями, тверді сторонні включення, нечіткий штамп та нерівний зріз). На кожному куску мила має бути чіткий штамп із зазначенням: товарного знака товару або назви підприємства-виробника, показника якісного числа 72%; позначка нормативного документу, за яким виробляється мило. Тверде на дотик. Світлого відтінку (від світло-жовтого до білого). Не допускається коричневий, темно-коричневий колір та чорний кольори мила. Запах – специфічний мильний. При постачанні мило повинно бути запаковане в ящики з гофрованого або тарного картону. Індивідуальна упаковка – відсутня. Фасування – не менше 200 гр. Показники якості: якісне число (маса жирних кислот не більше 72%), відносно з невеликою кількістю лугів.</p>	штук	5760
3	<p>Сода кальцинована</p>	ДСТУ 5100-85	кг	400

	(39831220-4 Знежирювальні засоби)	Сода кальцинована – карбонат натрію, використовується для збільшення ефекту прання, а саме: допомагає видалити найжирніші плями з одягу, посилює білизну тканин. Фасування – від 1 до 25 кг.		
4	Гель для миття посуду Fairy або еквівалент (39832000-3 Засоби для миття посуду)	Гель для миття усіх видів посуду з посиленою очищаючою дією, безфосфатний. Запахи за бажанням постачальника. Повинен відмінно очищати, виводити забруднення і жир, миттєво змиватися з посуду і рук, гіпоалергенний, до складу якого входять елементи, що пом'якшують шкіру (гліцерин) та захищають від подразнень. Дозволений МОЗ України для використання . розфасовка: від 500 мл і більше Упаковка: пластикова ємкість.	літрів	100
5	Універсальний дезінфікуючий засіб для поверхонь та чищення унітазів Domestos або еквівалент (39831600-2 Засоби для чищення туалету)	Універсальний засіб для догляду за умивальниками, унітазами, ванними, зливами та водостокami на кухні та ванній та будь-якими іншими поверхнями з дезінфікуючою дією. Умови зберігання: в місцях недоступних для прямого сонячного проміння, при температурі від 5 до 25С. Склад: 5% гіпохлорид натрію, неіоногенні ПАВ (поверхнево активні речовини), мило, запашник. Об'єм – від 1000 до 2000 мл.	літрів	2760

Термін придатності повинен складати на момент поставки не менше 80% до загального терміну придатності до споживання.